
ALUCON®

INSTRUKCJA MONTAŻU OKIEN I DRZWI PVC

1. INFORMACJA PRZED MONTAŻEM

Odbierając gotowy produkt (drzwi, okno) należy sprawdzić jego stan techniczny i zgodność z
zamówieniem. Jeżeli produkt jest kompletny, wolny od wad i odpowiada specyfikacji, można
przystąpić do montażu.

Przed wstawieniem ościeżnicy należy zdjąć skrzydła okienne i upewnić się, że wymiary zewnętrzne
okna odpowiadają wymiarom otworu okiennego.
Wymagane luzy montażowe:
szerokość otworu: +20–30 mm, wysokość: +35–50 mm.

Oczyścić otwór, ustawić ościeżnicę na klockach nośnych.

2. MONTAŻ DRZWI I OKIEN

Aby stolarka spełniała swoje właściwości użytkowe, konieczne jest prawidłowe wykonanie montażu,
który obejmuje:

Właściwe usytuowanie okna w ścianie.
Stabilne zamocowanie oraz szczelne wypełnienie połączeń.
Zapewnienie odpowiedniej izolacji termicznej i akustycznej.

Ważne zalecenia:

Chronić okna i drzwi przed uszkodzeniem oraz zabrudzeniem podczas montażu.
Taśmy ochronne z ram i szyb należy usuwać możliwie jak najszybciej.
Montaż przed zakończeniem prac mokrych może skutkować utratą gwarancji.
Po montażu zapewnić dobrą wentylację, aby umożliwić odparowanie wilgoci.

Połączenie stolarki ze ścianami powinno zapewniać:

szczelność powietrzną,
szczelność przed wodą opadową,
ochronę przed przenikaniem pary wodnej z wnętrza,
izolacyjność cieplną nie mniejszą niż izolacyjność okna,
izolacyjność akustyczną wyższą o 15 dB od izolacyjności okna,
odporność na promieniowanie UV,
trwałość, estetykę i łatwość konserwacji.

3. MONTAŻ –WAŻNE SZCZEGÓŁY



Ościeżnicę klinować tylko w narożach.
Sprawdzić pion, poziom i przekątne (2 mm do 2 m, 3 mm powyżej 2 m).
Przy dużych konstrukcjach stosować rozpory. Mocowanie dyblami lub kotwami:
A – max 700 mm, B – ok. 150 mm od naroży.

Uszczelnienie i izolacja połączeń:
Warstwa wewnętrzna – paroszczelna,
Warstwa środkowa – izolacja termiczna i akustyczna,
Warstwa zewnętrzna – paroprzepuszczalna.

4. REGULACJA I KONSERWACJA OKUĆ

Pozycje skrzydła: zamknięta, rozwierna, uchylna.
Konserwacja uszczelek – raz w roku.
Okuć – smarowanie olejem.

5. UŻYTKOWANIE I INNE UWAGI

Silikon utwardza się 3–4 tygodnie.
Po zakończeniu robót zdjąć folie, umyć okna, zapewnić wentylację.
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